

補 足

平成 29 年度実質公債比率につきましては、数値の誤りがありましたので次のとおり訂正いたします。

(訂正前) 10.8% → (訂正後) 11.0%